

特别关注之单身经济



光棍节依然可以 High 翻天

单身青年扎堆影厅 KTV



我市一家影城内正准备观影的年轻人

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“双11”光棍节,是由4个“光溜溜”的数字1组成的节日,最初起源于校园趣味文化,现在俨然成为了大家

狂欢的“借口”。今年的光棍节正逢周五,各位真假光棍想好如何欢度了吗?记者近日在信阳街头采访发现,尽管没有其他节日那么热闹,

但在一些娱乐场所,商家还是不想错过这个年轻人的狂欢周末,纷纷拿出本领,鼓励光棍们要么勇于“脱光”,要么自娱自乐 High 到底。

特价电影好选择

2011年11月,席卷3亿元票房的电影《失恋33天》着实火了一把,这也让光棍节成为电影市场中新片上映的重要档期。而今年的光棍节期间也有多部爱情影片扎堆上映,《比利林恩的中场战事》《外公芳龄38》《航海王之黄金城》《夺路而逃》《脱单宝典》《减法人生》等。

“今年光棍节正好是周五,明天不用上班,我打算去看场电影,祈祷在电影院邂逅属于我的爱情。”28岁的王先生说出了自己的小心思。

面对“双11”,电影院自然不会放过这一销售的大好时机。昨日市区一家影城的工作人员表示,影院将在光棍节当天推出特惠票,“今年‘双11’是周五,第二天不用上班,很多单身市民都会出来休闲一下,部分电影我们都有‘双11’特价,价格在20元左右,还是非常优惠的。”

“今年‘双11’一个人在家

太孤独了,我就叫上好姐妹一起去看电影,幸好我买的早,要不就没有好的位子啦。”29岁的田女士选择和闺蜜一起看电影过光棍节。

KTV 里唱到 High

“一定要好好和朋友 High 一场,如果能够走出‘光棍’行列那就更好啦。”昨天,正在一家 KTV 订包房的李先生说。

尽管这家 KTV 光棍节期间的具体活动还没有公布,但这丝毫不影响李先生提早定包房准备在光棍节争做“K歌之王”的决心。“刚工作两年,身边不乏还是光棍的朋友,既不想参加那些尴尬的相亲活动,又不甘心在这个节日里凄凉的宅在家里。所以,索性趁着周末约朋友出来聚一聚。”李先生还开玩笑地说,“既然是属于我们的节日,我就要过得大大方方,说不准就能找到适合我的女朋友。”记者了解到,随着光棍节的临近,不少 KTV 的预定量正在增加。

光棍节变“表白节”

线上销售鲜花走俏

信阳消息(见习记者 李倩)11月11日是光棍节,如今也被不少青年男女演变成了“表白节”。不少年轻人会选择在这个另类的节日向意中人送鲜花表白“脱光”。某花店工作人员告诉记者,虽然光棍节的送花氛围没有情人节那么火热,但销量还是有了明显增加。

记者了解,前来购买鲜花的顾客跟平时相比略有增多,单身男士为心仪女生买花的人数也相对增多。“秋冬季本来就是鲜花淡季,不过光棍节的顾客量确实比平时有所增加。不少年轻男士都选择了玫瑰、百合等表白鲜花。”位于南虹广场的花心思花店老板说,虽然现在是鲜花销售的淡季,但是在“双11”这个鲜花订购的小高峰里,鲜花进价还是比前两天涨了不少。不过店家不仅没有进行大幅度的提价,反而为了吸引更多的顾客推出了不少优惠活动。

今年花店销售渠道相比往年来说更加多元化,很多商家都选择进行线上销售。在中心城区的花店,记

者发现不少花店都在玻璃窗口贴上微信二维码,扫码之后就可以添加店家好友,顾客可以线上订购花束,并享受送花上门的服务。如今,进行线上订购鲜花的以年轻人居多。

“我们已经接到不少在11日当天表白花束的订单,订购玫瑰花数量最多的一位男士订购了99朵。”不少顾客选择网上订购的原因是因为他们可以通过花店在网上展示包装好的花束照片进行选购,还可以根据个人喜好选择不同的包装纸。既方便了店家和顾客的沟通,也为不少男士节省了时间。

“现在的‘光棍节’不仅是单身男女专属节日,不少有对象的或者已经结婚的男士也会订购花束在光棍节当天向自己的另一半表达爱意。”花店老板介绍,花店有免费送花上门的服务,有一位已经结婚的男士因为在外地工作不能在家陪妻子,便在微信上订购了一束11朵的玫瑰作为节日的惊喜送给自己的妻子。

比价格比服务

实体店线下狙击



市区商场随处可见“双11”促销标牌

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“双11”的到来,电商已经开通了“双11”货物网上预售。我市实体店也开始线下狙击“双11”,除了和网上比价格,服务和体验更是他们的优势所在。

天润商场某家女装品牌店的工作人员告诉记者,“双11”来临之际,为了提高营业额我们也推出了自己的活动,10日到12日三天买300元可以优惠100元。”工作人员告诉记者,他们采取了提供高质量的现场体验感等吸引顾客的手段。除了价格优势之外,加上专业服务以及精彩的服装搭配,又

不用等快递,还有最真实的触感,避免买回家以后衣服有瑕疵,省去了退换货的麻烦。这也是很多市民都很满意的地方。

“在网上买家电的时候,包括送货安装、售后保养、保修都是由客服给你派单,全国只有一个客服电话,电话不是很好打。”市民张女士听说“双11”商场电器打折,就带着女儿来购买电器,“我本来准备网上买的,现在线下也有活动,在线下购买的话,会提供及时的上门服务,包括上门测量、上门设计、上门保养,这些服务都是免费的。”张女士说。